



郓城城区新增便民公交 县委书记带头试乘公交“挑刺”



齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 杜德成 记者 崔如坤

7月17日下午3时左右，细雨蒙蒙。郓城县交通枢纽迎来了一批特殊的客人，他们走到106路城区公交车发车区，坐上从县交通枢纽的始发车，其中一人还向驾驶员师傅挥手致意。

原来，这群客人是郓城县委书记姜凌刚一行，他们今天的主要任务就是要体验一下郓城县刚刚运行的城区公交车，为新生的城区公交现场解决难题。

据了解，自6月25日郓城城区公交车试运营以来，县委书记姜凌刚时常牵挂着公交车的运行状况，并多次就线路规划、站牌建设、车辆配备等问题提出指导性意见。这不，在县政法委书记魏宏峰、人大副主任黄守江、县政府副县长徐龙杰的陪同下，姜凌刚带领县交通运输、交警、城市综合执法、住建和郓州、唐塔街道主要负责人亲自体验城区公交。

106路公交车缓缓驶出交通枢纽，姜凌刚认真地观察着公交车的设施配备，不时向随行人员提出问题，行至宋江名都小区东边的站牌时，他看到路南边是一片空地，就疑惑地问：“咱们的站牌是怎么设置的，怎么设置到这个空地方？”

“我们设置的站牌基本上是按照500—1000米的标准设置的，充分考虑到居民小区、学校、医院、商超和机关单位等人员密集区，这个站牌就是方便宋江名都和枫叶正红两个居民小区设立的。”随行的郓城县宏通公司董事长李兴刚解释道。

当车辆行至奎文路郓城一中东站牌，看到之前建设的非常高大的站牌却因为权属问题没有利用时，姜凌刚指示，要马上利用起来，不管哪个部门设置的站牌一律交由城区公交优先使用。

“我们目前开通了微信公众号，乘客关注以后即可实时查看我们的公交车运行的位置，就可

以根据时间出门乘坐，减少了等公交车的时间。”当李兴刚介绍这一项功能时，姜凌刚非常高兴，称赞公交公司创新意识很强。

当行至一段窄路段时，县交通运输局局长郭磊向交警大队大队长赵西敏提出了一个问题，由于公交车车身宽，窄路段可能会压黄线行驶，恳请交警在执法中给予宽容，赵队长当即拍板应允。

当看到公交车路边站点停车难时，立即指示住建部门、两个街道尽快拿出公交站点方案，切实解决这一难题。

当看到公交车行驶速度只在30多码时，姜凌刚与宏通公司负责人沟通，看能不能将车速提高，这样就变相增加了运力。

就这样一路看、一路问、一路探讨、一路解决问题，不知不觉地驶到终点，姜凌刚勉励大家要积极为公交事业想办法、出主意，方便群众出行，切实增强群众对公交事业的获得感、满足感和幸福感。

定陶新建100个静态智慧停车位 试运营阶段停车位将全部免费开放

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 袁文卿
见习记者 马璐璐

近日，家住定陶区的刘先生向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映，定陶区陶驿路边停车位旁边的路沿石上出现了不少固定好的类似砖块一样的设施，想知道这到底是什么。

7月15日下午，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在定陶城区陶驿路看到，该路段每个停车位一旁路沿石上都装有一块砖头大小的设备，设备的侧边还有类似摄像头的孔，整个设备的顶部有一块太阳能电池板。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到，这些设施是定陶区新建成的100个静态智慧停车位，目前已试运营。据了解，该设备为免布线相机，体型小可安装在路沿石上；太阳能充电续航能力强，阴天状态可续航半年；免布线安装，形象美观；免布线高位相机可实现路侧泊位监测。

在菏泽市政府的支持推动下，2020年3月，北京筑梦园科技有限公司与菏泽通盛集团正式签约，携手共建菏泽静态交通平台，



助力打造新型智慧城市。菏泽静态交通运营有限公司总经理牛立鹏介绍，试运营阶段停车位将全部免费开放，市民可以通过手机用户端实现停车预订、停车导航、在线支付等特色服务。为了提高

城市停车资源配置效率，解决城区居民停车难、出行堵的问题，菏泽静态交通智慧平台目前首批1600个停车位正在陆续建成，随后将进一步整合停车资源推广至5000个。

“毅德城”古玩营商交流会成功举办 菏泽古玩爱好者再添新去处



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 郭继波

7月17日上午，菏泽“毅德城”古玩营商交流会开幕式在菏泽·毅德城二期中心大街成功举办。

此次交流会由菏泽毅德城携手菏泽牡丹古玩城、菏泽德信艺术品有限公司共同举办，本次交流会邀请到了多家行业知名古玩收藏家协会、县域古玩商家、业内媒体汇聚一堂，共同见证菏泽毅德城古玩营商交流会的盛大开篇。

菏泽·毅德城招商运营副总曹永才先生表示，菏泽毅德城古玩营商交流会将在多维

度展现菏泽毅德城的营商环境、运营氛围及古玩文化氛围、提升展商和观众现场交流体验、聚集菏泽古玩爱好者，打造关于菏泽古玩行业的交流盛会，推动菏泽古玩行业发展，助力菏泽古玩行业更上一个台阶。

本届交流会相比以往古玩展会规模更大、种类更全、内容更丰富、布局更科学、特色更鲜明，吸引了数百古玩爱好者参展。参与本次交流会的藏品有古玩杂项、瓷器、玉器、钱币、票证、书画、奇石、现代艺术品等多达百余种品类，将是菏泽市规模大、品类全、影响力大的古玩行业交流会。

起航繁华未来、打造健康人居新标杆、与菏泽共成长…… 菏泽万达广场营销中心盛大开放



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 宋秋梅

7月16日上午九点，伴随着气势磅礴的舞狮表演，菏泽万达广场营销中心开放正式拉开帷幕。铿锵有力的鼓点，精妙绝伦的表演，带来的不仅是振奋的鼓舞、视觉的盛宴，更是对菏泽盛启繁华未来的美好憧憬！

伴随着震撼激昂的音乐，北京康宅建筑科技有限公司、康宅(山东)科技有限公司副总经理王慕德对到场嘉宾及媒体表示感谢，并表示一定尽全力将天安夏威夷负氧超净健康住宅项目打造成，经得起历史检验的，让广大业主省心的，真正具有舒适、防病的超级健康住宅。

健康作为人类关注的话题，拥有健康才是拥有一切的基础。而天安夏威夷，把健康作为人居价值的核心，为业主打造健康舒适、绿色环保的室内环境，能让业主真正住出健康和美好，无疑是菏泽健康人居的新标杆。

随后，天安建信集团常务副总王汉宁致辞，作为本土房地产企业，天安与菏泽共成长，在菏泽的生根与延展凝聚着天安人对于产品匠心、服务匠心的不懈坚持，凝聚着社会各界的关注和支持，凝聚着各个合作方的精诚团结，更离不开市县区各级政府的关怀和帮助。今后，斗志昂扬的天安人将更积极投身到菏泽市的城市建设中，与菏泽共同发展。

全媒体
爆料

1.新闻热线：0530-6330011
2.扫描右方二维码，在情报站发布线索。

